



中共洛阳市委机关报

2024年2月22日 星期四
农历甲辰年正月十三

报头题字: 毛泽东

凡人民所需者,莫不全力而为。
——1948年4月9日本报发刊词

中共洛阳市委主管主办

洛阳日报报业集团出版

全国百强报刊

中共中央印发 《中国共产党巡视工作条例》

新华社北京2月21日电 近日,中共中央印发了修订后的《中国共产党巡视工作条例》(以下简称《条例》),并发出通知,要求各地区各部门认真遵照执行。

通知指出,《条例》坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入贯彻习近平总书记关于党的自我革命的重要思想,以党章为根本依据,总结新时代巡视工作理论创新、实践创新、制度创新成果,进一步健全巡视工作体制机制、责任体系,对于坚持和加强党中央对巡视工作的集中统一领导、推进巡视工作高质量发展具有重要意义。

通知要求,各级党委(党组)要把学习贯彻《条例》作

为重要政治任务,抓好宣传解读和督促检查,确保《条例》各项规定落到实处。要坚持政治巡视定位,把“两个维护”作为根本任务,推进政治监督具体化、精准化、常态化。要在强化巡视整改上见真章、求实效,压实整改责任,完善整改机制,综合用好巡视成果,深化标本兼治。要充分发挥巡视综合监督作用,加强巡视与其他监督的贯通协调,形成监督合力。要以巡视带巡察,发挥上下联动的系统优势,扎牢织密监督网。各地区各部门在执行《条例》中的重要情况和意见建议,要及时报告党中央。

(《条例》全文见07版、08版)

江凌在调研文旅重点项目建设运营工作时强调

推动洛邑古城由点扩面放大引流效应 乘势而上打造高品质古都文化体验区

本报讯(洛报融媒记者 李东慧) 昨日,市委书记江凌深入老城区、瀍河区,专题调研洛邑古城周边片区文旅重点项目建设运营工作。他强调,要进一步强化城市旅游意识,推动洛邑古城由点扩面,不断放大引流效应,乘势而上打造高品质古都文化体验区。

在隋唐大运河国家文化公园、铜驼暮雨、东关大街等地,江凌实地察看项目建设提升进展,听取招商运营、风貌设计、业态植入等情况汇报。他指出,要强化片区意识、系统思维,推动项目连点成线成片,抓好停车设施、流线组织等环节,更好发挥集聚作用。要盘活闲置资源,抓好瀍河沿岸建筑微改造,因地制宜改造特色街区、引入文旅业态,有效增加运营收益。要发挥好洛邑古城引流作用,积极对接头部企业,共

同参与文旅项目策划运营,更好发挥整体拉动效应。

老城历史文化街区是游客感受古都韵味的重要窗口。江凌沿着街巷认真察看老城肌理,深入了解老城区“一横三纵”城市肌理保护提升工程谋划推进情况。他指出,要突出古城韵味,做好微改造,下足“绣花”功,高标准推动老城肌理保护提升,让城市留下记忆,让人们记住乡愁。要把传承好古城风貌、城市肌理和发展文旅产业统筹起来,在保护好传统街区的同时,完善服务设施,引入运营主体,盘活老街巷、老院子等资源,推动金元古城与洛邑古城有效连通,将老城打造成更具特色的沉浸式古都文化打卡地。

随后,江凌主持召开座谈会,老城区和瀍河区分别汇报了重点文旅项目

谋划及实施情况,与会市领导及市直有关部门负责同志推动洛阳文旅持续出圈等提出意见建议。

江凌强调,老城区和瀍河区历史文化资源丰富,打造古都文化体验区优势独特。要进一步深化共识,抢抓洛邑古城火爆出圈的机遇,坚持全市“一盘棋”,市直有关部门和两区协同发力,持续推进景区向城市游转变,更好把文化资源优势转化为发展优势。要坚持“一体化”原则,统筹抓好金元古城、隋唐大运河国家文化公园、铜驼暮雨三大板块建设提升,尽快启动老城区“一横三纵”城市肌理保护提升工程,推动铜驼暮雨和东关大街整体提升、主动融入洛邑古城,在隋唐大运河国家文化公园积极布局趣味性、网红文旅项目,实现三大板块建筑风貌一

致、街区尺度适中、经营业态连续,有效释放洛邑古城引流效应。要优化交通组织,加快建立超流量时段交通统筹调度机制,通过多点到达实现有效分流,加大周边临时停车场等资源挖掘力度,力争今年牡丹文化节前开通古都旅游交通专线,强化系统思维抓好周边道路微改造,推动洛邑古城周边交通秩序有明显改善。要提升配套服务,坚持问题导向和需求导向相结合,从提升游客便利性出发,紧盯突出短板弱项,加强服务标准和规范监管,提升智慧服务水平,努力在今年牡丹文化节前显著改善餐饮、住宿、停车、公厕等服务质量,不断提升游客体验感获得感。

王军、张玉杰、陈功、李新红、余杰等参加调研及座谈。

长路险夷寻常事,信心定力最可贵。

奔跑在甲辰龙年的春天里,全市2023年度工作总结表彰大会日前召开,以“新春第一会”吹响奋进号角、提振干事精气神。大会上,着眼齐心协力开创现代化洛阳建设新局面,市委书记江凌特别提出“四个必须”的要求,首要强调必须增强信心、迎难而上,增强“年年难干年年干、事事难成事事成”的信心决心,千方百计攻克一个个难关,努力把更多“不可能”变成“可能”、变成现实,字里行间流露着一种期待和渴望。

如果说春节里的返乡团聚,让我们得以在温暖的港湾养精蓄锐,那么当春节远去,春回大地、万物生长,我们就要从新的时间坐标开始新的奋斗。向着春天进发,朝着梦想奔跑,拼出一个“开门红”,拼出又一年的精彩,须要有一股子一往无前、迎难而上的信心和干劲。正如此次大会所言,今年,经济下行压力依然较大,转型发展任务艰巨,我们面临的困难挑战是多方面的。但我们要看到,困难总是无时不在、无处不在,战胜困难才能实现新的发展,否则,困难就会成为前进道路上的绊脚石。

“战胜了许多困难挑战,办成了许多大事要事”“洛阳正处在大有可为、大有作为的时期”……综观今日洛阳,我们所追求的信心绝非凭空而来,而是有着坚实依托。

信心,彰显在昂扬的发展势头上。稳中有进、稳中提质、稳中蓄势、稳中向好,这不仅是对过去一年全市经济发展态势的总结,也是对整座城市发展势头的描述。高成长性制造业和战略性新兴产业增加值分别增长9.1%、10.2%;4家国家重点实验室重组列入,国家级创新平台达到108个;中州时代带动22个新能源产业配套项目落户,百万吨乙烯带动36个石化新材料配套项目落地;“汉服热”带火“洛阳热”,接待游客1.35亿人次,旅游总收入1041.7亿元……一组组数据,勾勒出洛阳蓬勃向上的发展曲线。

信心,蕴含于澎湃的奋发劲头中。从建设现代化产业体系取得突破性进展,全市上下抓风口产业的意识和能力日益增强,到越来越多的群众搞起了特色种养、办起了特色民宿、开起了汉服体验馆,日子更加有奔头;从7所现代化高中、省第二儿童医院、东直门医院洛阳医院建成投用,邻里中心、乡里中心、社区体育公园遍地开花,美好生活不断照进现实,到城市频频出圈既带来前所未有的人气和机会,也广泛激起洛洛儿女的认同感归属感……“出新”与“出彩”交相辉映,今天的洛阳,一股子劲儿起来了!

为者常成,行者常至,时代不会辜负实干者。产业发展后劲极大增强、干部队伍素质持续提升、社会各界对洛阳发展普遍看好,这些都是我们战胜困难的信心和底气所在,我们也当让信心与春天一起生长。这就需要广大干部强化事不避难的担当,增强迎难而上的胆魄,提升难中求成的能力,下更大功夫解决好“钱从哪里来”“经济怎么稳”“风险如何防”等问题;需要广大企业家以“不畏难”的精神和“不服输”的劲头,着力稳定企业生产经营、推动企业转型发展,在攻坚克难中行稳致远。

好事尽从难处得,辉煌总自磨砺出。振奋龙马精神,鼓足信心干劲,不为一时困难所动摇,敢在困难面前逞英雄,你努力向前奔跑,就能跑出现代化洛阳建设的加速度!

增强信心 迎难而上

——论以奋斗的你我成就奋进的洛阳

洛平

新时代新征程新伟业 在现代化建设新征程中 重振洛阳辉煌



洛阳惠中兽药: 研发新品 拓展市场

昨日,在位于瀍河区的洛阳惠中兽药有限公司生产车间内,工人们正生产新研发的兽药。该公司是一家集化学原料药、高新制剂、宠物制品、中药现代化研制与开发于一体的高新技术企业。近年来,该公司加快新产品研发,不断扩大市场占有率。
洛报融媒记者 李卫超 通讯员 许红丽 摄

国网洛阳供电公司喜获全市2023年度工作特别贡献奖——

扛牢电力保供责任 创优电力营商环境

担当作为,奋勇争先!国网洛阳供电公司在现代化洛阳建设新征程中,奋力当好经济社会发展的电力“先行官”。在20日召开的全市2023年度工作总结表彰大会上,该公司因在中州时代新能源生产基地和洛阳石化百万吨乙烯项目建设、省文旅文创发展大会等急难险重任务中表现突出,喜获全市2023年度工作特别贡献奖,并被市委、市政府授予“2023年度‘转理念、提能力、强作风’先进单位”称号。

2023年,国网洛阳供电公司认真贯彻落实市委、市政府各项决策部署,坚持以创新引领发展,聚焦“建强副中

心、形成增长极”,积极服务产业发展、城市提质、乡村振兴“三项重点工作”,持续优化电力营商环境,圆满完成电力保供各项任务,荣获“河南省重点项目建设先进集体”称号。洛阳经济社会高质量发展的电力保障安全、优质、可靠,为现代化洛阳建设提供了坚强可靠的电力供应和优质高效的供电服务,赢得了社会各界广泛赞誉,国网洛阳供电公司连续5年受到市政府通报表彰。

加快推进各级电网升级,供电保障能力进一步提升,有效应对“杜苏芮”台风、极端低温雨雪冰冻等恶劣天气考验,打赢迎峰度夏度冬保供攻坚战,

服务万基控股集团60万千瓦机组、分布式光伏等115万千瓦新能源并网,圆满完成第40届中国洛阳牡丹文化节、省第十四届运动会等150余项重大活动保电任务。

全力服务产业发展,建立重点产业链矩阵式包联服务机制,做好中州时代新能源生产基地和洛阳石化百万吨乙烯项目建设电力迁改、供电配套等服务保障,荣获“市‘万人助万企’突出贡献单位”称号。深度服务城市提质,完成电力设施迁建、老旧小区改造涉电任务,提前实现病害管井盖清零。

积极助力乡村振兴,建成民生实事配台区271个、乡村电气化项目9

个,完成14.8万亩高标准农田、973座烟叶烤房电力配套,电力助推乡村振兴连续6年获得“好”的最高评价。

2024年是新中国成立75周年,是实施“十四五”规划、加快推进现代化洛阳建设的关键之年,国网洛阳供电公司全体干部员工将珍惜荣誉、再接再厉,一如既往、不折不扣落实好市委、市政府各项决策部署,务实重干、管理、奋勇争先促发展,扛牢电力保供责任,创优电力营商环境,着力以数智化坚强电网推动构建新型电力系统,为建强副中心、形成增长极,开创现代化洛阳建设新局面作出新的更大贡献。
(于涌 杨振宇)

以奋斗的你我成就奋进的洛阳

洛阳光电产业链技术升级 再添新动能

02版

十大战略进行时

七二五所斩获 LNG 开架式气化器“最大单”

02版

县区两会新看点

以高质量医疗和养老服务 增进民生福祉

03版

